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ARTROSKOPICKÉ CENTRUM
Novým vedoucím Artroskopického centra SurGal Clinic se od 1.7.2024 stává 
MUDr. Marek Rouchal a náš artroskopický program se tím výrazně rozšiřuje.
Artroskopická operativa pokrývá ošetření velkých kloubů (koleno, kyčel, rame-
no) v plné šíři možných postižení. Od ošetření akutních úrazů, přes chronické 
poúrazové stavy až po ošetření  degenerativních onemocnění. Artroskopický 
program bude zahrnovat i ošetření hlezenního a loketního kloubu.

V oblasti kolenního kloubu ošetřujeme menisky se snahou o maximální mož-
nou míru reparace poškozených struktur. V případě ošetření vazů i jejich ná-
hrady buď autologními štěpy, v případě revizních  výkonů za použití allograftů, 
řešíme i ošetření chrupavek metodou AMIC. 

CENTRUM BIOLOGICKÉ LÉČBY IBD
V naší nemocnici je od ledna 2023 pod vedením MUDr. Jana Ulbrycha v provozu Centrum biologické léčby pa-
cientů s idiopatickými střevními záněty (IBD). Zařadili jsme se tak mezi 45 center v České republice oprávněných 
podávat biologickou léčbu.  Naše centrum vzniklo jako reakce na trend zvy-
šujícího se počtu pacientů se střevními záněty a zvýšenou potřebu pokročilé 
léčby již v časnějších fázích onemocnění.   

Naše Centrum nabízí komplexní péči o pacienty s IBD, včetně gastroskopic-
kých, kolonoskopických a chirurgických výkonů, i vyšetření zobrazovacími 
metodami. V rámci klinických studií mají naši pacienti možnost léčby nej-
novějšími preparáty. 

V Centru léčíme:
  Crohnovu chorobu    Ulcerózní kolitidu

Ošetření ramenního kloubu  bude obnášet jak operativu recidivujících luxací (všech typů) pomocí artroskopické sta-
bilizace  se současným užitím podpůrných výkonů (remplissage).  Poškození  rotátorové manžety bude plně pokryto 
artroskopickými výkony od prostých sutur až po rekonstrukční výkony typu bioSCR/SCR.               

MUDr. Marek Rouchal 
vedoucí artroskopického centra 

V SurGal Clinic je živo, pořád se něco děje. A proto jsme se rozhodli vydávat náš  
NEWSLETTER, aby se k Vám dostávaly aktuální informace o dění v naší nemocnici. 

JUDr. Jitka Smrčka
ředitelka nemocnice
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Za kvalitou naší péče si stojíme.

CENTRUM CHIRURGICKÉ LÉČBY NADMĚRNÉ OBEZITY
Díky vysoce odbornému přístupu prim. MUDr. Tomáše Paseky, FICS, primáře chirurgie, je naše nemocnice velmi 
vyhledávaným místem léčby nadměrně obézních pacientů, kteří se rozhodli svůj problém řešit chirurgickou cestou. 
Takovým pacientům jsme vytvořili jedinečné podmínky, aby u nás získali komplexní péči.
 
Bariatrická a metabolická poradna
Naše Centrum léčby nadměrné obezity zahrnuje i bariatrickou a metabolickou poradnu. Pro pacienty jako 
součást vstupního vyšetření zajistíme všechna nezbytná specializovaná vyšetření (interna, chirurgie, gas-
troskopie, psychologie, nutriční poradenství), aby se k operačnímu zákroku dostali bez námahy a v brz-
kém časovém horizontu. Velmi důležitá je i navazující metabolická poradna, která pacienty roky po opera-
ci sleduje a dále edukuje. Komplexnost našeho přístupu přináší velmi dobré výsledky léčby nadměrné obezity. 
 
Chirurgické výkony
Mezi nejmodernější operační postupy řadíme 
  gastrický sleeve 
   gastrický bypass, jenž nejčastěji provádíme ve variantě 
Y (též Roux-en-Y bypass, LRYGB), která je celosvětově 
uznávaným zlatým standardem léčby pro velmi dlou-
hodobý účinek na metabolizmus, cukrovku, hmotnost 
a s minimem dlouhodobých komplikací.  

Od poloviny roku 2024 budou tyto výkony navíc prová-
děny roboticky.

REHABILITACE A FYZIOTERAPIE V SURGAL CLINIC
Cílem SurGal Clinic je poskytnout pacientům komplexní péči. 
Díky středisku rehabilitace se všem našim pacientům dostává 
specializované péče jak za hospitalizace, tak navazující ambu-
lantní péče v pooperačním období po propuštění.

Významným dílem se naši fyzioterapeuti podílejí na péči o pacien-
ty na oddělení Navazující intenzivní neurorehabilitace, kde mají 
k dispozici to nejmodernější vybavení pro specializovanou neuro-
rehabilitaci pacientů po prodělaném závažném poškození mozku.

Pod vedením Ing. Petra Gála dochází postupně k posílení kolek-
tivu. Od června rozšiřujeme ambulantní fyzioterapii a dokáže-
me nabídnout vstřícný termín i externím pacientům.

MUDr. Petr Diviš, PhD.
lékařský ředitel nemocnice

Mgr. Andrea Studená
hlavní sestra


